

講道隨筆

討主喜悅

以弗所書 4:1-7

梁德舜牧師

- 1 我為主被囚的勸你們：既然蒙召，行事為人就當與蒙召的恩相稱。
- 2 凡事謙虛、溫柔、忍耐，用愛心互相寬容，
- 3 用和平彼此聯絡，竭力保守聖靈所賜合而為一的心。
- 4 身體只有一個，聖靈只有一個，正如你們蒙召同有一個指望。
- 5 一主，一信，一浸，
- 6 一神，就是眾人的父，超乎眾人之上，貫乎眾人之中，也住在眾人之內。
- 7 我們各人蒙恩，都是照基督所量給各人的恩賜。

願上帝的恩典和平安常與恩浸人同在！

2022 年事工主題：討主喜悅

一月九日我曾想與諸位來看 2022 年教會事工主題。

以弗所書 4:1-7 的經文。

當保羅被囚在監牢當中，他關心教會，他想到教會合一的問題。保羅說：「我為主被囚的勸你們既然蒙召，行事為人就當與蒙召的恩相稱。凡事謙虛、溫柔、忍耐，用愛心互相寬容，用和平彼此聯絡，竭力保守聖靈所賜合而為一的心。」(弗 4:1-3)

合一不是統一，合一是聖靈的工作。因弗 4:3「竭力保守聖靈所賜合而為一的心...」。合一的心是聖

靈所賜的，而且已經賜給信徒。因此我們應當竭力保守合而為一。

壹) 基督裏的合一

貳) 先分別後合一

參) 恩浸人當追求合一

肆) 追求合一的要點 弗 4: 2-3

1. 謙虛
2. 溫柔
3. 忍耐
4. 愛心
5. 和平

伍) 七個合一的要素 弗 4: 4-6

1. 身體只有一個 4: 4 上
2. 聖靈只有一個 4: 4 中
3. 一望 4: 4 下
4. 一主 4: 5 上
5. 一信 4: 5 中
6. 一浸 4: 5 下
7. 一神 4: 6

結論

保羅提示了促進教會合一的五大要點之後，他勉勵大家：「竭力保守聖靈所賜合而為一的心。」

「教會的合一」是聖靈早已賜給我們的恩典，但是這「合一」很容易失去，不容易維持，所以要竭盡

所能的維護，如同神賜給我們美好的婚姻，我們一定要盡本分地維護，同理，「教會的合一」更是我們要竭力去保守的。

我們要如何「竭力」保守「教會的合一」？

必須同時注意合一的要素。

因此我們要藉著禱告，順服聖靈的帶領，聖靈會讓我們明白內心的虧欠，先改變自己。同時我們也要努力學習聖經，效法主耶穌以神的話抵擋惡者的誘惑，堅守真道、認同教會的信仰，惡者就無機可趁了。

當教會合一的時候，必然促進教會聖工大大發展，如同耶路撒冷教會得聖靈的保守而合一，得著眾民的喜愛，主也將得救的人天天加給我們。